
إعداد الأستاذة / فائزة أحمد آل سنان

 ضرب الأعداد العشریة
والكسور العشریة

 

الوحدة الثانیة : الأعداد العشریة والكسور العشریة
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أنا أستطیع

 أستطیع أن أختار طریقة كتابیة أو ذھنیة مناسبة لضرب الأعداد
 العشریة التي لھا منزلة عشریة واحدة أو منزلتین عشریتین في

 الأعداد المكونة مـــــــــــــــــــن
: رقم واحد مثـــال

3  × 8, 3
ل  

شام
ي ال

رون
لكت

الا
لم 

مع
  ال



7251 × 4 460 × 3 32 × 5

التعلم القبلي

: أوجد ناتج كل مما یلي
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التمھید

. خطوات ضرب العدد العشري أو الكسر العشري في عدد مكون من رقم واحد

  0  ×  4  , 2

 تجاھل الفاصلة العشریــــة
وأوجد ناتج عملیة الضرب

2 × 4 = 8

قم بعد الأرقام الموجودة یمیـن
الفاصــلة العشریة في السؤال 

 أعـــد الفاصلــــة العشریة إلى الناتج
 بحیث یكون عـــــــــدد الأرقام یمیــن
 الفاصة العشریـة في الناتـج یساوي
 عـــدد الأرقام العشریـــــة الموجودة
یمین الفاصلة العشریة في الســـؤال

الناتج = 8 , 0   0  ×  4  , 2
یوجد عدد واحد یمین الفاصلة العشریة
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تابع /التمھید
. خطوات ضرب العدد العشري أو الكسر العشري في عدد مكون من رقم واحد

 0  ×  2  , 34

 تجاھل الفاصلة العشریــــة
وأوجد ناتج عملیة الضرب

قم بعد الأرقام الموجودة یمیـن
الفاصــلة العشریة في السؤال 

 أعـــد الفاصلــــة العشریة إلى الناتج
 بحیث یكون عـــــــــدد الأرقام یمیــن
 الفاصة العشریـة في الناتـج یساوي
 عـــدد الأرقام العشریـــــة الموجودة
یمین الفاصلة العشریة في الســـؤال

الناتج = 68, 0 0 ×  2  , 34

یوجد عددان یمین الفاصلة العشریة 8 6

4 3
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: استخدم طریقة الحسابات الذھنیة لإیجاد ناتج ما یلي

0 × 5,5 (ج) 0  × 3,3 (ب) 0  ×  8,1 (أ)

0  × 2, 9 (ھـ) 0  ×  6, 7 (د)

مثال (1)
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مثال (2)

2 ,  5 × 
ـــــــــــــــ=7

ـــــــــــــــــ
ــــــــــــــــ

ـــــــــــــــ=
ـــــــــــــــــ
ــــــــــــــــ

ـــــــــــــــ=
ـــــــــــــــــ
ــــــــــــــــ

8  × 3,63  ×2,15
5  × 
ـــــــــــــــ=3,13

ـــــــــــــــــ
ــــــــــــــــ

 استخدم الطریقة الكتابیَّة لإیجاد ناتج
: ما یلي
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نشاط فردي : (استراتیجیة إشارات المرور)

136, 8

؟,ما ناتج:     3× 56  4

13, 681, 368

: اختر الإجابة الصحیحة
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نشاط ثنائي (استراتیجیة القفل والمفتاح)

3× 9,89× 3,21 6 × 6 ,6

 ابحث عن المفتاح  الصحیح لكل قفل من الأقفال
: التالیة

29 ,4

39 ,6

28 ,89

288 ,9
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× 6 = 0,1

: أوجد ناتج ما یلي

3 = ,8 × 6

9 × 4 = , 2

: استنتج سامي وھیثم ناتج 8 ,5 × 0

:یقول ھیثم:یقول سامي

الناتج ھو
 0,4  

الناتج ھو
 4

ھل ما قالھ كل من سامي وھیثم صحیحٌ ؟ اشرح إجابتك.

تفرید التعلیم
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6 4 2
0, 4 0, 5 0, 6 3, 8 

التقویم الختامي
 استخدم الأعداد الموجودة أمامك لإكمال

: العملیات الحسابیة الآتیة
(یمكنك استخدام كل عدد مرة واحدة فقط)

0 × 3 = 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــ,2

0 × 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــ =,6
2,4

6 × 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــ =,3
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــ ×5 =
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــ

37,8
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

4,5= ــــــــ × 9
0 = 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ـ ,7  × 5,6

كتاب النشاط صفحة 47  رقم (4)
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التعلم الذاتي

https://wordwal
l.net/resource/2
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 كتاب النشاط
صفحة (47)
رقم (3-2-1)

الواجب المنزلي
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 انتھى الدرس
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